

Фотоотчет в средней группе «Сказка»

По теме: «Космос: планеты и звезды»
(День космонавтики – 12 апреля)

С давних времен космос притягивал людей своей загадочностью и неизведанностью.

И вот уже более полувека ведутся исследования в области космоса. Много загадок таится в этом бесконечном пространстве, и каждый из нас не раз задумывался – что окружает нашу крошечную планету в космических просторах? И хотя покорение космоса – загадочное путешествие человечества, которое находится в самом начале своего пути, мы знаем, что космос — это славная история и перспективное будущее.

12 апреля – День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос.

Эта тема также притягательна для детей, как и взрослых, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

На недели «Космос: планеты и звезды» мы с ребятами беседовали, рассматривали тематические изображения, отгадывали загадки и даже выучили стихотворение. Так же в холле нашего детского сада была создана выставка детских работ на тему «Космос» - воспитанники нашей группы так же приняли в ней участие.

Итоговым мероприятием было создание коллективной работы «Космос».

















